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1. Beszámoló a Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi munkájáról 

 

1.1 Létszám-adatok 

A Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár 2023-ban 6 munkavállalóval vágott neki az évnek. 

Sajnos az év folyamán ez a létszám 5 munkavállalóra csökkent, hiszen - gazdasági szempontból 

- meg kellett válnunk a 4 órás takarítónktól.   

Az intézmény szervezeti ábrája:  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

2023-ban az intézmény egy munkatársa járt továbbképzésekre, hiszen jómagam elvégeztem a 

Nemzeti Adó és Vámhivatal által lebonyolított ÁBPE - továbbképzés II. – Államháztartási 

gazdálkodási és számviteli ismeretek – a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői 

részére elnevezésű hatósági jellegű képzést, valamint a Nemzeti Művelődési Intézet által 

meghirdetett Film és közösség elnevezésű akkreditált továbbképzési programot.  

2022. óta a csánigi és nicki közművelődési feladatok ellátásában is segédkezem.  

1.2 Infrastruktúra 

A Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár teljes épülete egy jól felszerelt, modern, felújított 

épület. 2010-2011-ben a Répcelak Városért Program keretében szinte az egész intézmény 

felújításra került, azóta jobbára csak kisebb, szükséges változások történtek. Az épület 

különösebb beruházást nem kíván, bár a teljes szigetelés, a fűtéskorszerűsítés sosem volt 

ennyire időszerű, mint jelenleg. Nyertes pályázat van rá, azonban a tényleges kivitelezés még 

várat magára.  

Az elmúlt évben az intézményben található technikai eszközöket is felmértük, ellenőriztük, 

leltároztuk. Az intézmény infrastrukturális ellátottsága megfelelő, a rendelkezésünkre álló 
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eszközeink nagyban segítik a mindennapos feladatok minőségi ellátását, a szakkörök, 

csoportok megfelelő működését és kisebb rendezvények hangosítása is megoldható velük.   

2023-ban vásárolt eszközök: ipari felmosó kocsi, ügyességi kalandpálya, libikóka. 

Nagyon kevés szó esik róla, de egy ekkora intézmény megfelelő működéséhez hozzá tartoznak 

a különböző rendszerek (lift, kazán, levegőztető, stb.) karbantartásai, illetve az érintésvédelmi, 

tűzvédelmi, munkavédelmi, villámvédelmi stb. szabályzatok elkészítése, felülvizsgálata. Az 

elmúlt évben ezek vizsgálatával, rendszerezésével is sikerült foglalkozni. Sikerült 

hiányosságokat találni, melyek pótlása, rendszerezése, naprakésszé tevése a 2023-as év egyik 

legsürgősebb és legfontosabb feladatai közé tartozott. Úgy néz ki, ezeket a szinte láthatatlan, 

de kötelező és annál fontosabb feladatokat sikerült szakemberek bevonásával teljesen 

megoldani.  

1.3 A könyvtár működése  

Intézményegységünk 2023-ban saját költségvetésből közel 500 ezer Ft-ot költött a könyvtár 

állományának gyarapítása érdekében (könyv). Vásárolt könyvek száma: 145 db. 

Az év során 182 db könyvet selejteztünk 51.933 Ft értékben.  

 

Éves szinten 211 nap álltunk a könyvtárat használók rendelkezésére. A 2023-ban a beiratkozott 

olvasók száma 241 fő. Újonnan beiratkozottak száma 36 fő.  

 

A hagyományos könyvtári szolgáltatások (kölcsönzés) 1358 alkalommal (ebből 416 gyermek) 

vették igénybe: 

 a kölcsönzött dokumentumok száma: 7712 db (könyv, folyóirat, vagy DVD),  

 könyvtárközi kölcsönzés során olvasóinknak más könyvtáraktól 256 féle kérést 

teljesítettünk. 

 

A könyvtár emeleti részében egy folyamatosan bővülő, átalakuló játszósarok van kialakulóban, 

mely szívesen fogadja az óvodai csoportokat és iskolai osztályokat, valamint a kisgyermekes 

családokat. Célunk - a könyvtári szolgáltatásokon kívül - a gyerekek bevonzása és egy 

barátságos, modern közösségi tér kialakítása.  

1.4 Gazdasági válság hatásai 

Érdekes év volt a 2023-as esztendő. Vírustól ,,mentes,,, azonban válságokban bővelkedő év 

volt. Egy olyan év, amitől sokat vártunk, amikor nagy terveink voltak, aztán ezeket hétről hétre 

újra kellett gondolnunk… A tervek, ötletelések, megvalósítások éve lehetett volna. Ehelyett a 

gondolkodás, a logisztikázás, a spórolás éve volt. Tudtuk, hogy önkormányzati szinten a 

gazdasági válság a mi intézményünket éri el leginkább, hiszen azok a spórolások, a kiadások 

csökkentése, a munkahelyi körülmények negatív változásai nem várhatóak el bölcsődei, óvodai, 

idősek otthonai szinten. Így maradt a művelődési ház és könyvtár, ahol minden lehetséges 

dolgot meg kellett lépnünk annak érdekében, hogy intézményünk és talán önkormányzatunk 

költségvetése is stabil maradhasson. A legnehezebb időszak az év eleje volt, ugyanis ebben az 

időszakban történtek a legdrasztikusabb változások:  



- Létszámleépítés: 4 órás takarítónktól meg kellett válni, így az intézmény főállású 

munkavállalóinak száma 6 főről 5 főre csökkent.  

- Hőmérsékletcsökkenés: A megye több hasonló közművelődési intézményével 

ellentétben mi nem zártunk be, hanem vállaltuk, hogy a hideg, így visszagondolva, sok 

esetben a vállalhatatlan hideg idő ellenére nyitva maradunk és továbbra is biztosítjuk 

szolgáltatásainkat. Átszerveztük a nyitva tartást, szűkítettük a tereket, kabátban 

végeztük feladatainkat. Csak a foglalkozásokon és a rendezvényeken volt megfelelő 

hőmérséklet. Merthogy a foglalkozások, a szakkörök, a rendezvények nagy része tovább 

működött még így is… 

Eredmény: Féltünk, és sokszor feltettük magunknak a kérdést, hogy ennek a nagy spórolásnak 

lesz-e egyáltalán bármilyen eredménye… És lett. A legnagyobb eredmény például, hogy a gáz 

és villanyfogyasztásunk messze nem közelítette meg a tervezett fogyasztást, aminek 

következménye, hogy csak a gázfogyasztást tekintve közel 5 millió forintot sikerült 

megspórolnunk, melyet év közben a szolgáltató vissza is utalt számunkra.  

Ezúton is szeretném megköszönni munkatársaimnak, hogy vállalták ezt a nehéz időszakot.  

 

1.5 Rendezvények, programok 

Mint, ahogy már korábban is írtam, a gazdasági válság ellenére nem állt meg teljesen az élet az 

intézményben. Nagy sikerrel folytatódott a 2022-ben útjára indított kvízbajnokságunk, ahova 

egyre több és több érdeklődő jelent és jelenik meg azóta is, akár versenyzőként, akár nézőként.  

Nagy örömünkre sikerült kedvező szerződést kötni a dumaszínházzal, melynek köszönhetően 

Répcelak is felkerült a stand up térképre, így évente 3-4 előadást is hallgathatnak az érdeklődők. 

A tavalyi évben a szakma két nagyágyúja vendégeskedett nálunk: Kovács András Péter és Kiss 

Ádám. Mindegyik alkalom teltházzal zajlott, és nagy meglepetésünkre nagyon sokan utaztak 

hozzánk vidékről.  

Nagy örömmel és nagy izgalommal csatlakoztunk a Dunántúli Színházi Fesztivál Színházi 

Olimpia 2023-as sorozatához. Örömmel, hiszen tudtuk, hogy Répcelak lakossága szereti az 

igényes színházi előadásokat és tudtuk, hogy ebből az alkalomból csakis ilyen művek kerülnek 

majd bemutatásra. Azonban izgultunk is, hiszen egy világszintű kezdeményezéshez 

csatlakoztunk, és nem tudtuk, hogy mennyire tudunk megfelelni az elvárásoknak: színpadigény, 

hangosítás, fények, megfelelő nézőszám, stb. Minden tőlünk telhetőt megtettünk és szerencsére 

már elmondható, hogy a rendezvény-sorozat nagyon jól sikerült. A színházi olimpia alkalmából 

4 színházi társulat hozta el műveit bemutatni hozzánk. Vendégünk volt a Garabonciás 

Színtársulat Zalaszentgrótról, akik az egyszemélyes A helység kalapácsa című vígkomédiát 

mutatták be, majd őket követte a Szó és Kép Színpad csapata Homokbögödéről, akik két jó 

hangulatú vásári komédiát adtak elő Dinnyék és A három kívánság címmel. A Száll a kakukk 

fészkére című klasszikust tekinthettük meg a bősárkányi Bő-ART Színjátszó Társulat 

előadásában, valamint a lendvai LESzSz Társulat előadásában Don Quijote kalandjait 

ismerhettük meg. Biztosra mondhatom, hogy mind a négy társulat magabiztosan, felkészülten 

érkezett hozzánk és egy nagyon jó hangulatú színjátszást láthattak a hozzánk ellátogató 



érdeklődők. A négy napon összesen közel 250 néző látogatott el hozzánk, ami Répcelakon 

nagyon kiemelkedőnek mondható. 

Április hónapban, a Költészet Napja alkalmából újra megrendeztük versmondó versenyünket 

az óvodás és iskolás gyermekek között, melyre versmondókkal, barátokkal, rokonokkal több, 

mint 150-en látogattak el. A nagysikerű kulturális rendezvény nem csak azt mutatta meg, hogy 

milyen szép magyar verseink vannak, hanem azt is, hogy milyen okos, ügyes gyermekek járnak 

városunk óvodájába, iskolájába. 

Május hónap aztán egy újabb nagy áttörést hozott, hiszen a válság okozta ,,korlátozások,, 

eltörlésével újra felpezsdülhetett az addig sem szunnyadó kulturális, közösségi élet. Mindenki 

vágyott már egy nagy főtéri bulira, melyet egy retró disco keretében meg is adtunk a 

fiatalságnak. A rendezvény sikerességét mi sem bizonyítja jobban, hogy több mint 500 fiatal és 

idősebb répcelaki ember együtt bulizott önfeledten a főterünkön. A még kisebbekre is gondolva 

nagysikerű gyereknapot bonyolítottunk le, ahol volt zene, tánc, játék, stb.  

A nyári hónapokban aztán már végképp nem volt megállás, hiszen szinte minden hétvégére 

jutott egy-egy zenés főtéri est, buli, kertmozi, teraszkoncert. Közben csoportjaink, szakköreink 

egyre nagyobb létszámmal működtek az intézmény falain belül. A könyvtár látogatottsága is 

folyamatosan emelkedett. Visszafogottabb keretek között megrendezésre került a város 

legnagyobb rendezvény-sorozata a Répcelaki Fesztivál. A spórolás itt is érezhető volt, hiszen a 

már megszokott nagyszínpadot kisszínpad váltotta, de ez semmit nem vont le a rendezvény 

értékéről, sikerességéről. Három napon keresztül több ezer embert szórakoztattunk a 

változatosan összeállított műsorokkal, és a kicsit már elfeledett közös főzés élményét is 

visszahoztuk.  

Immáron harmadik alkalommal szerveztük meg a Lak&Roll rock fesztiválunkat és motoros 

felvonulásunkat, kiegészítve egy motoros bemutatóval. Meglepetésünkre és elégedettségünkre 

elmondható, hogy egyre több motoros csatlakozik felhívásunkhoz.  

Június hónapban pályázati forrásból sikerült pénzösszeget nyernünk egy Répcelaki Filmnapok 

elnevezésű rendezvénysorozat lebonyolítására, melynek keretében országosan is ismert és 

elismert rendezők, írók, színészek látogattak el hozzánk. Az eseményt szeretnénk minden évben 

állandósítani, megismételni, melyet nagyban segít, hogy 2024-re egy újabb pályázatot sikerült 

már megnyernünk ezzel kapcsolatban.     

Az év folyamán több alkalommal is sikerült megszólítani városunk legkisebb lakóit is, hiszen 

Baba-mama Élménynapok elnevezéssel útjára indítottunk egy interaktív, játékos, fejlesztős 

sorozatot, melyre az érdeklődők és résztvevők létszámát tekintve már nagy szükség volt.   

A nyár folyamán helyet adtunk több külső szervezésű tábornak is (Rocky tábor, kötélugró 

tábor), illetve főszervezői voltunk a szokásos egyhetes Alkot-Lak táborunknak, ahol közel 60 

gyereket kötöttünk le kézműveskedéssel, sporttal, előadásokkal. A tábor nagyon jó hangulatban 

telt, amit bizonyít a sok mosolygós és jókedvű gyermek, illetve, a már most nagyon sok jelzés 

a 2024-es táboron való részvételre.  



Az év hátralévő részében az intézmény helyt adott többek között véradásnak, tűzoltóbálnak, 

színházi társulatoknak, Idősek Világnapja alkalmából rendezett ünnepségnek, Radó-

emléknapnak, Gyalogló Napnak, előadásoknak, kiállításoknak, könyvbemutatóknak, 

közgyűléseknek, kézműves foglalkozásnak, Mikulás és Karácsonyvárónak és még sok minden 

egyéb alkalomnak.  

A Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi nagyobb, saját programjai a jelenlévők 

létszámadatával; az épület folyamatos heti kihasználtsága; valamint az intézményben tartott 

egyéb összejöveteleket, rendezvényeket bemutató táblázatok a beszámoló végén láthatóak.  

 

1.6 Közösségek 

Az épület falai között nagyon szorgalmas, aktív csoportok működnek. Vannak nyugdíjasaink, 

verskedvelőink, társasjátékosaink, énekkarunk, zenekaraink, képzőművészeink, horgolóink, 

színjátszóink, kötélugróink, rockysaink, zumbásaink és még sokan mások is. Felpezsdült az 

egyesületi élet: elnökségi ülések, bankettek, összejövetelek, rendezvények sokaságát tartották 

az intézményben. Egyre nagyobb érdeklődés volt a termeink bérlését tekintve (nagyterem, 

házasságkötő terem, tanácskozó terem, ifjúsági klub), hiszen szinte minden hétre jutott 

esküvőből, családi összejövetelből, szülinapozásból, és sajnos halotti torból is.  

Évek óta intézményünkben működik a Magyar Agrárkamara területi ügyfélszolgálati irodája, 

valamint 2023. óta az UNION ügyfélszolgálati irodája, illetve a társasházak közös 

képviseletével foglalkozó OKEY World Kft. Ezek a szolgáltatások nem csak a lakosságnak 

nyújtanak nagy segítséget, hanem egy éves bérleti szerződéskötésnek köszönhetően az 

intézmény is profitál az itt tartózkodásukból.  

 

1.7 Bevételek, pályázatok 

2023-ban a sok nehézség ellenére sikerült elérnünk, hogy költségvetésünk az elmúlt évek 

legnagyobb bevételét produkálta. Ennek köszönhető a már korábban említett rövidtávú és 

hosszú távú terembérlések megemelkedett száma, valamint amire eddig még nem volt példa: 

szponzorok támogatása. Ezúton is köszönet a Linde Gáz Magyarország Zrt., valamint a Liss 

Zrt. támogatásáért, akik már az első felkeresés után támogatták intézményünket.   

Sok új dolgot kezdtünk el a 2023-as évben. Ezek közé tartozik a pályázatokon való aktív 

részvétel. Az elmúlt években nem volt jellemző, hogy ilyen sok pályázaton induljon az 

intézmény, mint amennyin 2023-ban tette. Voltak elutasított és érvénytelen pályázataink is, de 

az érvényes pályázatokon közel 2 millió forintot sikerült begyűjteni. Szeretnénk a jövőben ezt 

az összeget megsokszorosítani.  

 

 



2. A Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár 2024-es munkaterve 

A.) Információs tevékenység 

 Színházlátogatások, kirándulások szervezése 

 Helytörténeti gyűjteményi, Radó-emlékházi tárlatvezetés 

 www.repcelak.hu, intézményi honlap, közösségi média felületek frissítése, 

aktualizálása 

 Répcelaki Hírmondó szerkesztése 

 műsorfüzet, szórólap, plakát készítése, terjesztése 

 

B.) Ismeretterjesztés 

Ismeretterjesztő programok, sorozatok, konferenciák szervezése 

 Ismeretterjesztő, beszélgetős programok szervezése 

 Környezetvédelmi programok 

 Civil szervezetek ismeretterjesztő programjainak segítése 

 

C.) Képzés 

Vetélkedők, tanfolyamok, bemutatók szervezése 

 Angol és német nyelvtanfolyamok  

 Múzeumpedagógiai foglalkozások 

 KRESZ tanfolyamok 

 Répcelaki kvíz bajnokság 

 

D.) Kiállítások rendezése 

  Alkotó művészeti csoportjaink tárlatának bemutatása 

  Répcelaki fesztivál kézműves vásár szervezése 

 Élőlények, természeti kincsek bemutatása 

 Hobbi kiállítás szervezése 

 Helytörténeti kiállítás szervezése 

 Műszaki, természettudományi kiállítások szervezése 

 

E.) Művelődő közösségek tevékenysége 

Klubok, szakkörök működtetése és segítése a lakosság igényei szerint, programjaik szervezése 

 Filmklub 

 Sakkszakkör 

http://www.repcelak.hu/


 Nyugdíjas klub 

 Társasjáték klub 

 Hip-hop 

 Zumba 

 Rock and Roll 

 Gerinctorna 

 Ritmikus gimnasztika 

 Kötélugrók 

 Jóga 

 

Alkotó művészeti csoportok működtetése, munkájuk szakmai segítése 

 Nyugdíjas klub énekkara 

 Fazekas szakkör 

 Képzőművész szakkör 

 Nemezelési szakkör 

 Horgoló szakkör 

 Szövőszakkör 

 Színjátszó kör 

 

F.) Rendezvények szervezése 

Nemzeti ünnepeink, városunk kiemelkedő eseményeinek megünneplése 

 Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 

 Az 1956-os forradalom és szabadságharc 

 Az államalapítás, Szent István napja alkalmából szervezett ünnepségek 

 Trianoni megemlékezés 

 Radó Kálmán emlékezete 

 A magyar kultúra napja, a költészet napja köszöntése 

 Adventi gyertyagyújtás, karácsonyi ünnepség 

 

Gyermek és felnőtt előadások, műsoros rendezvények szervezése, jeles alkalmakhoz kötődve 

 A Tánc Világnapja 

 Szent Iván éj 

 Zenés főtéri esték 



 Répcelaki Kertmozi 

 Idősek világnapja 

 Halloween 

 Bábszínházi előadások gyermekeknek 

 Baba-mama élménynapok 

 Stand-up estek 

 Mozgó mozi  

 Színházi előadások, színdarabok bemutatása 

 Utcazene napok 

 Itthon vagy otthon!  

 Hangversenyek szervezése 

 Belépős koncertek, előadások szervezése 

 Lak&Roll – rock nap és motoros találkozó 

 III. FIFA bajnokság 

 Répcelaki Fesztivál 

 

G.) Tábor 

 Alkot-Lak nyári tábor gyermekeknek 

 Szünidei programok gyermekeknek 

 Kézműves foglalkozások 

 Filmes műhely 

 

H.) Kiegészítő jellegű szolgáltatások 

 Szabadidősport rendezvények (kerékpár- és gyalogtúra) 

 Programokhoz kapcsolódó termékek árusítása 

 

I.) Származtatott alapszolgáltatások 

 Fénymásolás, grafikai szolgáltatás 

 Lakossági szolgáltatások: irodai szolgáltatások, helyiségek és eszközök 

bérbeadása 

 Rendezvényszervezés 

 

 



J.) Olvasáskultúra fejlesztését célzó programok 

 Szamárfülek – kötelező olvasmányok elsajátítását segítő program-sorozat 

újbóli megszervezése, megvalósítása 

 Versmondó és prózaolvasó verseny szervezése 

 Olvasólámpa olvasásnépszerűsítő foglalkozás iskolásoknak 

 Mesefészek – gyermekfoglalkozás havi rendszerességgel óvodások részére 

 Verskedvelők társasága önszerveződő csoport munkájának segítése 

 Októberi Könyvtári Napok programsorozat összeállítása, megvalósítása 

 A Répcelaki Szabadegyetem és az Irodalmunk gyöngyszemei sorozat 

megvalósításának segítése  

 Mindennapi biológia előadás-sorozat szervezése 

 Számítástechnikai tanfolyamok biztosítása 

 

 

2024-ben is a tőlünk megszokott lelkesedéssel, sokszínűséggel vágunk bele a rendezvények, 

programok, előadások tervezésébe.  

Szeretnénk a már meglévő programjainkat, rendezvényeinket ugyanolyan színvonalon 

működtetni, illetve folyamatosan gondolkodunk újabb foglalkozások megvalósításán is.  

 

Legfőbb célunk továbbra is egy jó kedvű, mosolygós, pozitív hangulatú intézményi légkört 

teremteni, mely az olvasók, felhasználók, látogatók, és a közönség visszajelzései alapján még 

motiváltabban végzi majd feladatát. Szeretnénk bebizonyítani, hogy a Répcelaki Művelődési 

Ház és Könyvtár nem csak, mint intézmény van jelen a város életében, hanem lehet rá számítani 

az élet egyéb területein is.   



Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

17.00 - 18.00: Kötélugrók 16.00 - 19.00: Nyugdíjas Klub (2 hetente)

8.00 - 12. 00: Falugazdász

14.00 - 18.00: Katona Edit ruhavarrás ügyelet
08.00 - 17.00: Társasházas ügyelet (2 hetente)

18.00 - 21.00: Lost Dreams próba

16.00 - 18.00: Képzőművész szakkör

16.00 - 18.00: Társasjáték klub (2 hetente) 17.00 - 19.00: Rocky próba

18.00 - 19.00: Zumba

15.00 - 18.00: Verskedvelők (havonta egyszer)

16.30 - 18.30: Horgolók
17.30 - 18.30: Nyugdíjas Énekkar próba

18.30 - 21.00: Morte Silmoris próba
18.00 - 20.00: Ümmögő próba



A Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár saját rendezvényei

2023. január
Dátum Rendezvény neve Létszám
január 11. I. Répcelaki Kvízbajnokság 110
január 12. Fantázia cirkusz 120
január 25. El Camino előadás 100

2023. február
Dátum Rendezvény neve Létszám
február 8. I. Répcelaki Kvízbajnokság 110

2023. március
Dátum Rendezvény neve Létszám
március 8. I. Répcelaki Kvízbajnokság 110
március 11. Kovács András Péter stand up 280
március 15. Március 15-i ünnepség 60

2023. április
Dátum Rendezvény neve Létszám
ápr. 5. I. Répcelaki Kvízbajnokság 110
ápr. 20. Feiszt György könyvbemutató 40
ápr. 27. A helység kalapácsa színdarab (színházolimpia) 50
ápr. 28. Vásári komédiák (színházolimpia) 25
ápr. 29. Száll a kakukk fészkére (színházolimpia) 70

2023. május
Dátum Rendezvény neve Létszám
máj. 3. I. Répcelaki Kvízbajnokság 110
máj. 20. Főtéri retró buli 500

Gyereknap 300

2023. június
Dátum Rendezvény neve Létszám
június 1. II. Répcelaki Filmnapok 90
június 6-8 Baba-mama tábor 40
június 6. Don Quijote (Lendvai társulat - Színházolimpia) 50
június 15-18 Répcelaki Fesztivál 5000
június 23. Nyugdíjas Klub kirándulás 60
június 28. Kvízest 110
június 31. Kertmozi: Dungeons & Dragons 70

2023. július
Dátum Rendezvény neve Létszám
július 15. Kertmozi: Top Gun - Maverick 120
július 23. Magyar Álomvasutak (Soltis - Színházolimpia) 70
júl. 26. Kvízest 110
júl. 29. III. Lak & Roll - motorostalálkozó 350

2023. augusztus
Dátum Rendezvény neve Létszám
július 31 - augusztus 4 Alkot-Lak tábor 75



augusztus 4. Zenés Főtéri Est - Marching Jazz Band 70
augusztus 18. Búcsúi bál 100
augusztus 23. Kvízest 110
auguszuts 25. Kertmozi: A Karib-tenger kalózai: A Fekete Gyöngy átka 110
augusztus 26. Fifa bajnokság 30

2023. szeptember
Dátum Rendezvény neve Létszám
szeptember 2. Nyárzáró Retro Party (RUBOYDEE) 600
szeptember 20. II. Répcelaki Kvízbajnokság - 1. forduló 120
szeptember 29. Fekete csend filmbemutató 40

2023. október
Dátum Rendezvény neve Létszám
október 1. Idősek Világnapja (Big Mouse Band) 110
október 18. II. Répcelaki Kvízbajnokság - 2. forduló 120
október 21. Világgyalogló Nap 30
október 23. Október 23-i ünnepség 80
október 27. Horrorvetítés: Az ördögűző 30

2023. november
Dátum Rendezvény neve Létszám
november 8. II. Répcelaki Kvízbajnokság - 3. forduló 120
november 16. Szószövők könyvbemutató - Aranydiplomások köszöntése 100
november 17. Radó nap - Radó Kálmán Egyesület hivatalos megalakulása 80
november 25. Alma zenekar koncert 90

2023. december
Dátum Rendezvény neve Létszám
december 3. Első advent: SEK Music Group 100
december 5. Garas Kálmán könyvbemutató 20
december 7-8. Baba-mama élméynapok 30
december 8. Filmvetítés: Igazából szerelem 15
december 9. Karácsonyi kézműveskedés 30
december 9. Mikulásváró 130
december 10. Második advent: Valter Ferenc opera műsor 15
december 13. II. Répcelaki Kvízbajnokság - 4. forduló 120
december 17. Főtéri Karácsonyváró 250
december 31. Szilveszteri bál 50



TEREMHASZNÁLAT

2023. január
Dátum Teremhasználat célja
január 7. Nyugdíjas Énekkar évzáró vacsora
január 14. Születésnap (IK)
január 14. Fantázia cirkusz előadás
január 19. Halotti tor
január 21. Születésnap 
január 22. Horgász közgyűlés
január 22. Ökonemikus imahét zárórendezvénye
január 27. Magyar Kultúra Napja (Nyitott Tér)

2023. február
Dátum Teremhasználat célja
február 3. Véradás
febuár 10. Főtéri óvoda farsang
február 11. Sportbál
február 15. Közmeghallgatás
február 21. Lakóház gyűlés
február 22. Szabadegyetem előadás (Nyitott Tér)
febuár 25. Születésnap (IK)
febuár 28. Képviselő-testületi nőnap próba

2023. március
Dátum Teremhasználat célja
március 1. Kiállításmegnyitó (Nyitott Tér)
március 2. Gazdakör közgyűlés
március 6. Képviselő-testületi nőnap próba
március 8. Önkormányzati nőnap
március 11. Dumaszínház fellépés
március 16. Iskola filmvetítés
március 17. Bábelőadás (óvoda)
március 17. Csillagász előadás (Rába-Műgát Egyesület)
március 22. Iskola filmvetítés
március 22. Szabadegyetem előadás (Nyitott Tér)
2024.03.24. Iskola filmvetítés



március 31. Iskola filmvetítés
2023. április

Dátum Teremhasználat célja
ápr. 1. Iskola filmvetítés
ápr. 2. Szerencsés Mária színdarab (Nyitott Tér)
ápr. 3. Esküvő (Radó-ház) 
ápr. 5. Kiállításmegnyitó (Nyitott Tér)
ápr. 8. Születésnap (IK)
ápr. 13. Tündérszép Ilona színdarab (Nyitott Tér)
ápr. 18. Halotti tor
2024.04.18. Gazdaköri ülés
ápr. 19. Szabadegyetem előadás (Nyitott Tér)
ápr. 20. Könyvbemutató 
ápr. 21. Véradás
ápr. 22. Snapszer bajnokság
ápr. 22. Születésnap (IK)
április 22. Halotti tor (Radó-ház)
ápr. 28. Répcelakért Egyesület ülés

2023. május
Dátum Teremhasználat célja
máj. 2. Halotti tor
máj. 3. Kiállításmegnyitó 
máj. 4. Iskola filmvetítés
máj. 4. Gazdaköri ülés
máj. 5. Ballagási ebéd 1.
máj. 5. Ballagási ebéd 2.
máj. 10. Nyitott Tér közgyűlés
máj. 12. K&H ügyfélfogadás (Radó-ház)
máj. 12. ÁFÉSZ közgyűlés
máj. 13. Születésnap (TCS)
máj. 16. FIFA kártyacsere 
máj. 17. Soltis Lajos Színház színdarabja (Nyitott Tér)
máj. 18. Lakógyűlés 1.
máj. 18. Lakógyűlés 2.
máj. 19. K&H ügyfélfogadás (Radó-ház)
máj. 19. Polgárőr közgyűlés



máj. 20. Lakógyűlés 1.
máj. 20. Lakógyűlés 2.
máj. 20. Esküvő
máj. 23. Répcelakért Egyesület megbeszélés
máj. 24. K&H ügyfélfogadás (Radó-ház)
máj. 25. Dumaszínház előadás
máj. 26. Esküvő 1.
máj. 26. Esküvő 2.
máj. 26. Zeneiskolai növendékek koncertje a főtéren
máj. 26. Borkóstoló 
máj. 26. Foltvarró megbeszélés
máj. 27. Újszülöttek napja
máj. 29. Születésnap (IK)
máj. 31. Alapítványi est próba
máj. 31. MCC előadás a szülőknek
máj. 31. K&H ügyfélfogadás (Radó-ház)

2023. június
Dátum Teremhasználat célja
június 1. Halotti tor
június 2. Kézilabda bankett (Radó-ház)
június 3. Születésnap (IK)
június 3. Esküvő (Radó terasz)
június 5. Alapítványi est próba
június 6. Alapítványi est próba
június 6. Vállalkozói fórum
június 6. Répcelakért Egyesület megbeszélés
június 7. K&H ügyfélfogadás (Radó)
június 9. Ünnepélyes átadó - Lélegeztető készülék
június 9. Alapítványi est próba
június 10. Esküvő (Radó terasz)
június 14. Iskola filmvetítés
június 14. Művészeti iskola évzáró
június 15. Kiállításmegnyitó (Nyitott Tér)
június 15. Vonós koncert (Nyitott Tér)
június 20. Répcelakért Egyesület megbeszélés
június 23. Látásvizsgálat



június 24. Születésnap (TCS)
június 24. Születésnap (Radó)
június 27. Répcelakért Egyesület közgyűlés

2023. július
Dátum Teremhasználat célja
július 6. Focitábor filmvetítés
július 7. Esküvő
július 8. Esküvő (Radó terasz)
július 8. Születésnap 
július 8. Lakodalom
július 10-14. Rock and Roll tábor
július 14. Véradás
júl. 18. Halloti tor
júl. 21. Esküvő 1.
júl. 21. Esküvő 2.
júl. 22. Esküvő (Radó terasz)
júl. 28. Esküvő 

2023. augusztus
Dátum Teremhasználat célja
augusztus 2. Kézilabda tábor filmvetítés
augusztus 3. Répcelakért Egyesület megbeszélés
augusztus 4. Esküvő
augusztus 7-11. Kötélugró tábor
augusztus 15. Kézilabda tábor filmvetítés
augusztus 18. Esküvő

2023. szeptember
Dátum Teremhasználat célja
szeptember 6. Kiállításmegnyitó
szeptember 8. Esküvő
szeptember 8. Renovo festékbolt összejövetel (Radó-ház)
szeptember 9. Esküvő
szeptember 9. Lakodalom
szeptember 16. Lakodalom
szeptember 20. Szabadegyetem előadás (Nyitott Tér)
szeptember 22. Ipari konferencia
szeptember 24. Születésnap



szeptember 30. Osztálytalálkozó
2023. október

Dátum Teremhasználat célja
október 3. Eboltás
október 4. Union szakmai konferencia
október 4. Kiállításmegnyitó (Nyitott Tér)
október 7. Osztálytalálkozó
október 9. Iskola kvíz
október 12. Eboltás
október 14. Tűzoltóbál 
október 18. Iskola próba
2023.10.18. Szabadegyetem előadás
október 19. Iskola próba
október 20. Iskola próba
október 21. Világ gyalogló nap
október 21. Bolhapiac
október 21. Halotti tor
október 21. Születésnap (TCS)
október 22. Foltvarró tanfolyam
október 28. Születésnap (TCS)

2023. november
Dátum Teremhasználat célja
november 4. Esküvő
november 7. Halotti tor
november 8. Kiállításmegnyitó
november 10. Márton nap (óvoda)
november 10. Edzőtábor filmvetítés
november 10. Iskola próba
november 11. Születésnap
november 12. Soltis Lajos Színház színdarab (Nyitott Tér)
november 14. Iskola próba
november 15. Szabadegyetem előadás
november 16. Aranydiploma átadó
november 19. Születésnap
november 25. Születésnap
november 26. Születésnap



2023. december
Dátum Teremhasználat célja
december 1. Répcelakért Egyesület megbeszélés
december 2. Rocky verseny
december 3. Születésnap
december 5. Garas Kálmán könyvbemutató
december 6. Szabadegyetem előadás
december 9. Bérmálás filmvetítés
december 9. Szülői Munkaközösség Mikulásváró
december 9. Születésnap
december 10. Születésnap
december 12. Iskola próba
december 13. Iskola próba
december 15. Gazdakör évzáró vacsora
december 16. Születésnap 1.
december 16. Születésnap 2.
december 18. Iskola próba
december 19. Véradás
december 20. Iskola próba
december 21. Iskola karácsonyi műsora
december 28. Évzáró munkahelyi összejövetel
december 29. Horgász egyesület évzáró
december 30. Születésnapi rock buli
december 31. Csergetés


